Верии в Россию, ей и служим! Пятница 14 февраля 2020 г.

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

№ 5 (26584)

Издаётся с 6 марта 1919 года



СКРЫТНО И ДОСТОВЕРНО

В соответствии с приказом главнокомандующего ВМФ дата 16 февраля определена в качестве годового праздника разведки Военно-Морского Флота Российской Федерации.

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и из архива «СБ».

Несмотря на то, что людей этой профессии окутывает пелена таинственности, и они скрыты от посторонних глаз, о них всегда говорят в превосходной степени, акцентируя внимание на мужестве и отваге, смелости и решительности, готовности к самопожертвованию во имя Родины. Профессия разведчика стала в обществе своеобразным мерилом честности, порядочности, верности и надёжности человека, воплотившись в устойчивом выражении: «Я бы пошёл с ним разведку».

Одним из достойных и ярких подразделений войсковой разведки на Балтийском флоте является разведывательный батальон отдельной гвардейской Белостокской орденов Суворова и Александра Невского бригады морской пехоты. Если соединение само по себе представляет для неприятеля грозную и смертельную силу, то его разведывательный батальон является сгустком этой силы. Разведчики всегда идут впереди, порой в неизвестность, выполняют сложнейшие зада-

чи и обеспечивают командование достоверной информацией о противнике. Недаром командир бригады гвардии полковник Андрей Лазуткин считает, что без разведчиков, образно говоря, он становится не только глухим и слепым, но и лишает ся рук, так как разведку можно сравнить с пальцами на шее неприятеля.

Учились командующие

Под руководством генерала армии Сергея Шойгу проведён оперативно-мобилизационный сбор руководящего состава Вооружённых Сил Российской Федерации.

На мероприятие, которое по традиции открылось в Военной академии Генерального штаба ВС РФ, были привлечены руководящий состав главных командований видов Вооружённых Сил Российской Федерации, родов войск, военных округов, Северного флота, руководители центральных органов военного управления, командующие и начальники штабов объединений.

Открывая сбор, министр обороны отметил, что в последние годы немало сделано для повышения боевых возможностей Вооружён-

- Реализуется масштабная программа перевооружения армии и флота. Только в прошлом году войска получили более 6,5 тысячи единиц нового и модернизированного вооружения, - напомнил он собравшимся, рассказав о перспективах поставок вооружения, военной и специальной техники.

В частности, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что к концу года в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года доля единиц нового и модернизированного вооружения превысит 70 процентов и далее будет поддерживаться на этом уровне.

- В войска начали поступать современные образцы военной техники, созданные на основе цифровых технологий и элементов искусственного интеллекта, - особо подчеркнул министр обороны, добавив, что ускоренными темпами ведётся оснащение Вооружённых Сил высокоточным оружием большой дальности наземного, воздушного и морского базирования.

В процессе боевой учёбы личный состав активно осваивает роботизированные комплексы и беспилотные летательные аппараты, применение которых в разы повышает боеспособность войск.

- Совершенствуются системы управления и связи, разведки и радиоэлектронной борьбы. Внедряются новейшие технологии в области сбора, передачи и обработки информации, – заметил генерал армии Сергей Шойгу.

Сегодня практически каждые воинская часть и соединение, все военные учебные заведения располагают новым цифровым телекоммуникационным оборудованием. Всего им оснащено свыше 1200 объектов Министерства обороны. По словам главы военного ведомства, всё это способствует улучшению характеристик и повышению возможностей системы управления Вооружёнными Силами.

- Стремительное развитие военной науки и оборонных технологий, появление новых вооружений влияют на формы применения войск. Содействовать их успешному освоению органами военного управления призван нынешний сбор руководящего состава, - акцентировал внимание министр обороны.

Программа оперативно-мобилизационного сбора была продолжена в Южном военном округе и охватила широкий круг вопросов, касающихся теории и практики оперативного искусства. Руководящим составом Вооружённых Сил Российской Федерации был проанализирован передовой боевой опыт, сформировано единое понимание современных форм применения войск в условиях войн нового типа. Большое внимание было уделено совершенствованию методов работы органов военного управления и организации их взаимодействия с администрациями субъектов РФ при решении оборонных задач.

Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ.

Танки – на огневом рубеже

Военнослужащие танкового полка Балтийского флота отрабатывают на полигоне упражнения контрольных стрельб.

Юрий ДМИТРИЕВ, фото автора.

Первая в этом году тренировка Т-72Б3 выполняется с применением вкладного ствола. Делается это для экономии штатных снарядов, поясняет командир роты лейтенант Павел Боровских. Потомственный танкист, продолживший династию вслед за отцом, дядей и братом, выпускник Омского автобронетанкового инженерного института 2018 года, он прибыл на Балтийский флот на должность заместителя командира роты по технической части, а в ноябре 2019-го стал командиром роты.

На директрисе развёрнуто три направления для стрельбы по поднимающимся и движущимся мишеням.

- Сегодня мы выполняем различные упражнения огневых трени-

ровок и контрольных стрельб, – информирует офицер. Кроме стрельбы вкладным стволом, его подчинённые проводят отработку задач на зенитном пулемёте HCBT. Они ведут огонь по наземным и воздушным целям. Готовятся к танковому биатлону, запланированному на март. Всего в стрельбах принимают участие че-

Перед выходом на огневой рубеж бойцы должны пройти обучение. Для этого развёрнуто шесть учебных точек, где ведётся инструктаж и разбор стрельб, повторяются основы баллистики, производится сборка и разборка пулемётов КТ, НСВТ, осуществляется загрузка снарядов.

Стрельба выполняется с ходу по появляющимся и движущимся мишеням, таким как «танк противника», «ручной противотанковый гранатомёт», «безоткатное орудие на автомобиле». По 200-метровой трассе Т-72Б3 едут со скоростью примерно 19 километров в час. Затем танки возвращаются на исходный рубеж. Заезды повторяются снова и снова. Перерыв делается лишь на



Заряжание пулемёта НСВТ.

Качество, проверенное небом



От имени коллектива предприятия сердечно по-здравляю всех ветеранов и действующих военнослужа-щих Балтийского флота с наступающим Днём защитника Отечества! Этот праздник в нашей стране всегда стоял в ряду самых значимых и любимых! День 23 Февраля стал олицетворением гордости и могущества России, праздником сме-лых и мужественных людей, преданных своей Родине, верных долгу и чести! Желаю вам успехов, удачи и новых достижений на благо нашей Родины! Крепкого здоровья и мирного неба вам и вашим семьям!

Яков Анатольевич Каждан, управляющий директор АО «150 авиационный ремонтный завод», Заслуженный военный специалист РФ, кавалер ордена «За военные заслуги».



